朝鲜再次成功发射潜射导弹

韩国:威胁到朝鲜半岛乃至东北亚及世界和平

据新华社电 据朝中社24日报道,朝鲜日前再次成功发射潜射导弹。

报道说,朝鲜最高领导人金正恩 日前指导潜射导弹发射试验。报道没 有提及发射时间和地点。

据报道,金正恩在哨所听取水下发射计划后,下达战略潜水艇弹道导弹发射命令。该试验目的是检验在最大发射深度下进行的弹道导弹发射系统的稳定性、利用新开发的大功率固体燃料发动机助推的导弹垂直飞行的力学特性、阶段性热分离的稳定性以及核弹头起爆装置的动作精度。据报道,试验结果显示,水下发射系统具有充分的稳定性,所有指标满足水下攻击作战需要。

金正恩对训练结果表示满意。他说,此次试验的成功标志着朝鲜核攻击力又有所增强,朝鲜海军水下作战能力得到显著强化,今后朝鲜可在任

何时候对韩美进行水下攻击。

金正恩说,为不断强化核攻击手段,朝鲜国防科技人员要继续进行科研工作,践行朝鲜劳动党以核制核的战略思想。

韩联社23日援引韩国军联合参谋 本部的消息报道,朝鲜当天在朝鲜半岛 东部海域从潜艇发射一枚弹道导弹。

朝鲜中央电视台今年1月曾在纪录 片中播放了潜射导弹发射的画面。另 据朝中社报道,朝鲜曾于2015年5月成 功进行了弹道导弹水下试验发射。

今年3月2日,联合国安理会一致通过涉朝问题第2270号决议,谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划,并呼吁恢复六方会谈。国际社会普遍支持安理会通过涉朝决议,敦促朝鲜放弃核、导计划,通过对话解决朝鲜半岛核问题。

韩国政府强烈谴责朝鲜

据新华社电 韩国政府24日强烈 谴责朝鲜试射潜射弹道导弹,并表示 将与国际社会紧密合作,采取必要的 应对措施。

韩国外交部当天发表评论说,无论朝鲜此次试射是否成功,都明确违反了联合国安理会的相关决议。此举是威胁到朝鲜半岛乃至东北亚及世界和平和安保的严重行为。

评论说,韩国政府此前已多次警告,如果朝鲜再次发起挑衅,将面

临国际社会更加强烈和坚决的应对。韩国政府将与主要国家紧密合作,在安理会等层面采取必要措施,并将严格执行安理会决议,与国际社会一道进一步加强对朝鲜的制裁和施压。

法国外交部发言人纳达尔23日晚发表声明,呼吁国际社会对朝鲜作出坚决和统一的反应,使朝鲜以不可逆转和可核查的方式放弃其弹道导弹计划和核计划。

万开拉维斯庄园 4月23日盛发现后 6月23日盛发现后 6月23日盛发现后 6月23日盛发现后 6月23日盛发现后 6月23日盛发现后 6月26日 6月26日 6月中旬 6月26日 6月中旬 6月300点8 郑新路二十里铺万开拉维斯庄园 服务热线8 4006-235-999 62615999

刷爆韩国朋友圈的 "杀人加湿器"咋回事?

韩国加湿器导致239人亡检方5年后才展开正式调查

最近,韩国人被一则5年前发生的公共安全事件刷爆朋友圈——"加湿器杀菌剂致死事件"。据韩联社报道,截至目前,政府正式统计的因加湿器杀菌剂事件死亡者总数为239人。

韩国检方等部门最近传唤涉事人 员并展开正式调查,相关涉事企业相 继对韩国公众道歉并提出赔偿计划, 媒体、议员、专家、市民团体等各界人 士提出要严厉问责追查到底。

"杀人"始末

2011年,首尔一家医院以肺纤维化症状住院的病人出现接连死亡的疑案,这些病人有同样的死亡原因:不明原因的急性肺病。随着调查深入,又发现2011年之前也有婴幼儿和产妇因为相同的原因死亡。不明原因的死亡不断发生,一度在韩国社会引发流行性恐慌。

韩国保健福祉部疾病管理本部开展了大规模的流行病学调查后排除了流行病毒引发的可能,随后的调查和实验中初步认定,"加湿器杀菌剂"是导致孕产妇等罹患不明肺病致死的元凶。

当时的调查发现,患者近几年平均每年使用加湿器4个月左右,每次加水时都添加杀菌剂,平均每月使用一瓶杀菌剂。

2011年,韩国保健福祉部召开记者会表示,通过保健福祉部疾病管理本部的动物吸入毒性实验和专家的研究结果,证实了加湿器杀菌剂的危害性。

"迟来"道歉

虽然受害者家属在2012年将相关企业告上法庭,但检方以难以确认因果关系为由,决定"附加时限终止起诉"。



此后受害人家属不断坚持要求重新 调查。2015年10月,检方终于决定对相 关企业进行调查处理。涉事企业相关人 员最近相继被传唤。

调查争论的焦点在于各生产厂家是 否早就知晓产品里的成分对人体有毒。 如果证明厂商存在故意为之,知法犯法, 那么企业相关人员可能会受到过失致死 的处罚。而部分受害者家属主张对他们 适用于杀人罪,他们的理由是部分事件 已经过了过失致死的公诉时效。

据韩联社21日报道,韩国利洁时就加湿器杀菌剂事件向韩国民众正式道歉,称将在以往承诺的50亿韩元的支援金以外再拿出50亿韩元来赔偿受害者以及家属。

此外,乐天玛特和home plus 两家生产销售加湿器杀菌剂的企业已在韩国检方加快调查后迅速召开记者会,发布公司致歉声明及赔偿方案。

■H美新闻 事发多年后才调查 政府被批应对迟缓

不少韩国网友对政府在该事件处置上行动迟缓表示不满。有韩国法律界人士对媒体表示,"加湿器杀菌剂有害性审查出问题国家也有责任"。加湿器杀菌剂中有四种有毒成分,其中造成死亡人数最多的是一种叫PHMG的物质,PHMG早在1996年12月就被其制造企业在生产申

报书上明确标注为有害,但政府环境部并 没有限制这一物质的用途。

对此责难,韩国环境部相关人士表示: "PHMG开始是作为地毯杀菌剂这一用途来 审查的,视为普通化学物质,但当用途发生 变化时,本应就其有害性重新审查,但当时 还没有那样的制度。"据新华国际客户端

睡衣加拖鞋

小王子"任性"会奥巴马



美国总统贝拉克·奥巴马和夫人米歇尔22日晚赴英国肯辛顿官,与威廉王子、凯特王妃和哈里王子共进晚餐。当晚,乔治小王子穿着睡衣和拖鞋出现并与奥巴马握手,无疑抢走了一众大人的风头。

英国《每日邮报》报道,奥巴马夫妇 抵达肯辛顿官时已是晚上,正是乔治该 睡觉的时间。但威廉夫妇当天破例允许 乔治晚上床几分钟,好让儿子当面感谢 曾送他礼物的奥巴马夫妇。

这家媒体刊登的照片显示,两岁多的乔治穿着印有飞机图案的小拖鞋、蓝白格纹睡衣和白色浴袍,奥巴马则蹲下身与他握手。另一张照片中,乔治骑在一匹摇摆木马上,奥巴马和威廉夫妇则围绕在他身旁。

按《每日邮报》的说法,这是英国王室小成员首次在私人场合与一国元首会面。乔治2013年7月出生,是英国王位第三顺位继承人,今年1月正式开始幼儿园生活。 据新华社电